

顾客手机没信号无法支付 他说“拍下收款码,回头再付钱”

“信任付款”的糖葫芦老板,你在哪?

记者昨天在寻人过程中意外寻到更多双向奔赴的“诚信故事”

大爱
青岛核心价值观
感动每一天

“这就是人与人之间的信任。”
“信任是一种双向奔赴。”
“真诚是永远的‘必杀技’。”
……

2月5日元宵节当晚,在西海岸

新区2023年元宵节大型焰火秀现场,因为手机信号不好,卖糖葫芦的老板就让顾客将收款码拍照,回去之后再付款。有顾客将视频上传网络后,引起了网友的大量点赞。昨天,记者多方打听寻找这名“信任付款”的糖葫芦老板,但遗憾的是,截至昨晚发稿时,记者也没有找到这名老板。不过在寻找过程中,记者却意外寻到了一连串的“诚信故事”。



郭清华展示自己收到的付款信息。

扫码观看寻找
糖葫芦老板视频扫码观看
高女士采访视频扫码观看
郭清华采访视频

故事2

“我也遇到了这样的老板”

昨天一大早,看到早报发布的相关视频,家住西海岸新区的高女士联系到早报记者,表示在2月5日晚上,她带着两个孩子在金沙滩啤酒城看焰火秀时,也遇到了这样一名糖葫芦老板。高女士说,当时因为手机信号不好,在金沙滩啤酒城的元宵节焰火秀上,卖糖葫芦的老板就说回家付款就行,还表示“忘记了也没关系,就算请孩子们吃糖葫芦了”。

高女士回忆称,当时在现场她多次尝试扫码付款,但都没成功。这时,卖糖葫芦的老板说“先拿去吃,拍个收款码回去再付就行”。“这份信任让我们特别感动,孩子一直说没付款不敢先吃。我就安慰孩子说,不要紧,我们一会儿就付款。”高女士告诉记者,她怕付不了款,当时把老板的微信收款码和支付宝收款码都拍照了,“走到人少一些的地方,发现手机有信号后,我赶紧把钱付了”。

记者与高女士核对信息之后发现,她所遇到的这名老板,并非网友视频中的糖葫芦老板。“我遇到的是一名大姐,是在金沙滩啤酒城里卖糖葫芦的。通过付款信息知道,她姓李。”高女士说。

高女士还告诉记者,当时金沙滩啤酒城里很多卖糖葫芦的老板都是这样操作的,他们放心让没带现金的顾客拍下收款码,等回去后再付款。“当天晚上的烟花很漂亮,但比烟花更美的是这份信任。”高女士说。

故事3

顾客第二天专程来付款

告别了高女士,记者再次踏上了寻找“拍照付款”老板的路程,而在金沙滩啤酒城,记者意外找寻到了大量类似的“诚信故事”。

在金沙滩啤酒城经营“蒙古烤肉大串”摊位的郭清华告诉记者,在元宵节活



沈圆圆在自己的摊位前忙碌着。

动当晚,因为现场手机信号不好,所以他也面临着客人无法支付费用的情况,“当时也是让客人等有信号了再付款。”而令郭清华感动的是,“6日上午9点钟左右,我还睡着觉呢,摊位上都没有人,我却收到了一个收款通知。我打开一看,是留在摊位的收款码收到的钱,还备注了付款说明。”

“我们用的收款码不是个人的,扫过一次之后如果没有支付成功,就不能再用了,这名顾客应该是第二天专程赶去摊位付的款。”郭清华说,在备注信息中,这名付款顾客表示自己是“昨天那个女的”,并称是晚7点左右带走了1份商品,但当时两个手机都未成功支付。

“特别感动,我仔细回想了很久,但是人太多了,也没想起到底是哪一名顾客来。”郭清华说,根据付款信息,他尝试去寻找这名顾客,但是发现除了她所留下的备注信息,就只有她的微信头像。“如果可以,我想找到这名顾客。”郭清华说,希望这名顾客再去金沙滩啤酒城游玩时去找他,“我请她吃肉夹馍!”

故事4

“陌生朋友”专程来感谢

在青岛,“相互信任”的故事已然“穿成了串”,金沙滩啤酒城郭清华“蒙古烤肉大串”摊位的不远处,经营“马迭尔冰棍”摊位的沈圆圆也有着类似经历。“这事儿太多了,人一多手机容易没信号,没办法正常付款的情况屡见不鲜。我都是让顾客记下我的联系方式,回头再付款,我们也算相互交个朋友。”沈圆圆笑着说。

在今年元宵节的活动中,因为手机信号不好,有顾客不能成功付款,沈圆圆就让顾客记下自己的微信,等到有信号时再进行支付,为此收获了不少新的“好友”。“老板,昨天除了烤肠,给您转账。”“谢谢,这是矿泉水钱。”不同“请求添加好友”开场白,却叙述着同样的“相互信任”故事。

“这个元宵节,印象特别深刻的还有一件事,一名外地游客专程来到我的摊位,上来就问我还记不记得他,并对我表示感谢。他说自己曾在啤酒节期间光顾过我的摊位。”沈圆圆说,她仔细回忆了很久也没想起来眼前的这个人。原来,这名顾客来自广西桂林,之前曾在青岛国际啤酒节期间到金沙滩啤酒城游玩。当时,沈圆圆为他提供了一些帮助。“平时遇到有困难的游客,我都会力所能及地伸把手。没想到一点小事儿让这样一名远方的朋友始终惦记着。”

“被别人记住的感觉,真好!”在采访最后,沈圆圆感慨地说道。

/ 互动 /

您有线索请告诉我们

“手机信号不佳,糖葫芦老板让拍收款码回去再付。”自2月6日网友将青岛这名售卖糖葫芦老板的视频传到网上后,迅速在网友间引起热议,早报也踏上了寻找这名糖葫芦老板的路程。截至目前,记者仍然没能联系到这名老板。如果您有关于这名糖葫芦老板的信息,或者自己身边也有类似的“相互信任”故事,欢迎拨打早热线82888000给我们提供信息。

本版撰稿摄影
观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏